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4 Kinematika krutog tijela

Rotacija oko nepomicne osi

43.1
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433

434
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43.6

43.7
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439

4.3.10

43.11

43.12

4.3.13

4.3.14

4.3.15

vV =12474m/s, a, = 122,4-10° m/s>,

a;= 19,6 m/s’
a=-0,921 rad/s>, w, = 4,21 rad/s

N = 1,194 okreta, Vg = 8 m/s,
sp=15m, ac = 4,24 m/s*

N = 38,43 okreta

o = 2,74 rad/s, a = 30 rad/s*

Vo= 16,8 m/s, a} =705,6 m/s’,

a, =84 m/s

V=64 cm/s, a = 3,2 cm/s’,
a,=>5,12 cm/s?

V, =127 =36, v;=37,95 cm/s,
a = 2167 +72] —480k ,
a; = 5313 cm/s’

V, =99,87 +46] +38,4k , cmys,

d. =—6007 +767] + 639K » cm/s”
Ve = 116,5 m/s, ap = 1164, 7 m/s*

o =100 rad/s, a =—6,667 rad/s
t=1565s, v=0,625m/s

@:-\/§|Z, w=—/8 rad/s,

G=6K, a=6rads’
®=-249K, w=-24,9 rad/s
N =279 okretaja

N =513 okretaja

Ravninsko gibanje krutog tijela

44.1

442

443

4.4.4

445

4.4.6

4.4.7

448

449

4.4.10

4.4.11

4.4.12

4.4.13

4.4.14

Vp = 8 cm/s, udesno
Ve =rab™ o,
wap = 20 rad/s,

Vg =2rw-sin f =6 m/s,
v, = ronf3 =10,39 m/s

2
a_lv\/f

a. = s =
AR 7Y 2.R?

wap = 7,5 rad/s,
aag=-10,55 rad/sz,
wpc = 5,62 rad/s, agc = 10,8 rad/s?

won = 1 rad/s, aop = 1,73 rad/s

w = 0,4 rad/s, Vo =4 cm/s,
Ve = 14 cm/s

w, =83,7 rad/s,
V. =-7,2137 +10,73],
V. =13 mm/s

vm = 1,744 m/s, ay = 9,7 m/s*

Ve = 3,42 m/s, wapc = 4 rad/s,
ac = 17,5 m/s%, aapc = 34,2 rad/s?

Vg =3 m/s, ag = 8,2 m/s’

Polozaj Papc LV, iupraveu OA
Va =2m/s, a, = 20 m/s’,

Vg =24 m/s, Ve = 1,15 my/s,

ap = 10 m/s%, ac = 24,4 m/s*

Ve=3,2m/s, ac= 11,2 m/s

Ve = 1,54 m/s, ac = 26,8 m/s*

Kinematika sa zbirkom zadataka



